
ЗВІТ

про інвестування портфелю «ТАС-Інвест Валюта» 
за 2023 рік

Порівняння ефективності від інвестиції

«ТАС-Інвест Валютний» залишається більш вигідним 
інструментом для накопичення у валюті порівняно з 
валютним депозитом – за останні 5 років середньорічна 
дохідність «ТАС-Інвест Валютний» перевищує ставки 
депозиту у валюті в 1,8 рази:
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2019-2023

3,2%
1,8%

«ТАС-Інвест Валютний» 

Середня ставка депозиту в доларах США на 12 місяців

Ключові показники 2023 року:

Капітал під управлінням

522 тис. дол. США

Найбільший внесок

9 тис. дол. США

Ситуація на фінансовому ринку

Протягом 2023 року спостерігалася поступова 
стабілізація економічного середовища України, що в 
свою чергу вплинуло на ситуацію на фінансовому 
ринку. Так, НБУ прогнозував інфляцію на рівні 14,8% 
річних навесні, проте відновлення економічного 
середовища протягом року дозволило подальше 
зменшення цього показника. За оновленими 
прогнозами НБУ, інфляція в 2023 році має скласти до 
6%. Сповільнення інфляційних процесів дало змогу 
НБУ в другій половині 2023 року знижувати облікову 
ставку: у другому півріччі НБУ три рази знижував 
облікову ставку і з 15 грудня 2023 року облікова 
ставка становить 15% річних. Такий крок підтримає 
відновлення економіки та водночас не створюватиме 
загроз для макрофінансової стабільності.


Станом на початок 2023 року, середній річний рівень 
ставок за валютними депозитами в банках України 
склав 0,94%, відповідно до даних НБУ. Протягом 
першого півріччя цей показник залишався стійким, 
проявляючи помірну тенденцію до зниження. Однак у 
другому півріччі 2023 року ставки за валютними 
депозитами почали зростати, досягаючи 1,5% річних 
до кінця року.


Офіційний курс гривні до долара США утримувався на 
рівні 36,57 грн за 1 долар протягом січня - листопада, 
з локальним зниженням у жовтні-листопаді. Але в 
грудні 2023 року відбувся зріст курсу долара США, і 
станом на кінець року він склав 37,98 грн за 1 долар 
США. Дальший розвиток ситуації залежить від 
макрофінансової допомоги.

Загальна дохідність портфелю «ТАС-Інвест 
Валютний»

Дохідність портфелю «ТАС-Інвест Валютний» за 2023 
рік склала 1,5% річних. На цей же відсоток клієнтам, у 
яких 31 грудня 2023 року закінчився інвестиційний 
рік, будуть збільшені страхові суми.


Порівняння ставок дохідності банківського депозиту 
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